Участок сборки (12б.)
Задание 1
Докажите, что высота шва прихватки, накладываемых в разделку, при толщине металла 8мм равна 4…4,8мм

Задание 2
    Докажите, что ширина шва прихватки при наличии повышенных и неравномерных зазоров при сварке металла электродом диаметром 3мм равна 6…9мм.
Дополнительное задание:

Как называется инструмент, его назначение
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Критерии оценивания:

 задание 1-5б.

 задание 2-5б
Дополнительное задание-2б
Сборочный участок (12б.)

Эталоны ответов:

Задание 1

Высота швов прихваток, накладываемых в разделку составляет(0,5…0,6)b, но не менее 3мм и не более 7мм, где b-толщина металла.

Высота равна (0,5…0,6)8=4…4.8мм.

Задание 2

Уширенные швы при стыковых соединениях при наличии повышенных и неравномерных зазоров производятся величиной, вычисляемой по формуле:

b=(2…3)dэ , где   b-ширина шва, dэ-диаметр электрода.

b=(2…3)3=6…9мм

Дополнительное задание:

Крейцмейсель-инструмент,  для вырубания канавок, шпоночных пазов.

Критерии оценивания:

 задание 1-5б.

 задание 2-5б

Дополнительное задание-2б

10-12б.-«5»

8-9б.-«4»

6-7б.-«3»

Менее 5б-«2»

